



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA
Conselho Universitário
Câmara de Gestão Administrativa e Governança

**DECLARAÇÃO AD REFERENDUM À CGAG/CONSUNI/UFOP Nº 002
DE 02 DE FEVEREIRO DE 2023.**

Declaro que aprovo, *AD REFERENDUM* à Câmara de Gestão Administrativa e Governança - CGAG, assessora ao Conselho Universitário da Universidade Federal do Oeste da Bahia, o EDITAL Nº 08/2023 - PROPGP/UFOP DE INCLUSÃO E DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 09/2022 – PROPGP/UFOP PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR VISITANTE NA ÁREA DE LÍNGUA ESTRANGEIRA – INGLÊS; Considerando a identificação de duas inconsistências na redação: Incluir a informação sobre a nota mínima exigida para a Avaliação da Entrevista Oral; e Manter a consistência na redação dos itens do edital no que tange à formação exigida para contratação; Considerando que a retificação visa ir corrigir informações com o fim de assegurar maior clareza para orientação dos candidatos; e Atendendo ao encaminhamento da Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa – PROPGP, Processo 23520.001938/2022-97, conforme anexo.

LERIANE SILVA CARDOZO
Presidente da Câmara de Gestão Administrativa e Governança

ANEXO



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA
Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa

EDITAL Nº 08/2023 - PROPGP/UFOB DE INCLUSÃO E DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 09/2022 – PROPGP/UFOB PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR VISITANTE NA ÁREA DE LÍNGUA ESTRANGEIRA - INGLÊS

A Universidade Federal do Oeste da Bahia - UFOB, por meio da Câmara de Gestão Administrativa e Governança - CGAG, assessora ao Conselho Universitário, observando as Leis nº 12.772/2012, 9.394/1996, 8.745/1993 e o Decreto nº 7.485/2011, torna público o EDITAL Nº 08/2023-PROPGP/UFOB de Retificação do EDITAL Nº 09/2022 – PROPGP/UFOB - Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Visitante na Área de Letras: Língua inglesa e Letramentos, aprovado por meio da DECLARAÇÃO *AD REFERENDUM* À CGAG/CONSUNI/UFOB Nº 002, DE 02 DE FEVEREIRO DE 2023, sob gestão da Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa – PROPGP.

1. JUSTIFICATIVA

Este edital de inclusão e retificação justifica-se pela necessidade de:

- 1.1. Incluir a informação sobre a nota mínima exigida para a Avaliação da Entrevista Oral, a qual tem caráter eliminatório, de acordo com o item 3.1. c) “entrevista em língua inglesa no formato remoto a partir do projeto e plano de trabalho apresentado, de caráter eliminatório e classificatório.”;
- 1.2. Retificar para assegurar maior clareza na orientação dos candidatos à vaga no processo seletivo simplificado para contratação de professor visitante quanto aos requisitos para contratação descritos no item 7.1. b).

Onde se lê:

3.4 [...]

Leia-se:

3.4 [...]



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA
Pró-reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa

3.4.1 A Avaliação da Entrevista Oral será atribuída nota de 0 (zero) a 3 (três) pontos ou de 0 (zero) a 2 (dois) pontos, com até 2 (duas) casas decimais, de acordo com a pontuação máxima estabelecida para cada grupo conforme disposto no Anexo V.

3.4.1.1 Será considerado classificado na Avaliação da Entrevista Oral o candidato que obtiver nota igual ou superior a 05 (cinco) pontos na somatória dos grupos dispostos no Anexo V.

Onde se lê:

7.1 [...]

b) ser portador do título de doutor em Letras, conforme descrição do item 1.6 do Edital, no mínimo, há 2 (dois) anos;

Leia-se:

7.1 [...]

b) ser portador do título de doutor em Letras **e Linguística ou Educação**, conforme descrição do item 1.6 do Edital, no mínimo, há 2 (dois) anos;

Barreiras – BA, 02 de fevereiro de 2023.

CLÁUDIO REICHERT DO NASCIMENTO
Pró-reitor de Pós-graduação e Pesquisa